



Житель Урюпинска пытался «выкупить» у пристава свое арестованное имущество

Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, подозреваемый являлся предпринимателем и главой местного крестьянского фермерского хозяйства. В начале ноября 2014 года на основании решения Арбитражного суда Волгоградской области в отношении него районным отделом службы судебных приставов возбуждено исполнительное производство о взыскании почти миллион рублей, который он задолжал банку, в котором ранее оформил кредит. В рамках обеспечительных мер судебным приставом, в чьем производстве находились исполнительные документы, был наложен арест на грузовой автомобиль и оборудование по производству металлочерепицы, принадлежащие мужчине. Должник попытался «выкупить» у сотрудника службы судебных приставов свое имущество, передав ему взятку в размере 5 тысяч рублей. Сразу же после передачи денег коммерсант был задержан.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные оперативными сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Урюпинский», а также службой собственной безопасности УФССП России по Волгоградской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1011171>